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16:01 Вклався в Ілона Маска, коли ніхто не
вірив: як Лукаш Носек став
найбагатшим поляком №1
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Кіно у липні: жива Ваяна, «Одісея»
Нолана і всіма забутий новий
«Людина-Павук»

15:49 З художнього музею у Вільнюсі
вкрали роботу українського
фотографа Бориса Михайлова

15:42 Це якісь стовпи для парканів – у Києві
виник скандал з облаштуванням Алеї
Героїв на Троєщині  

15:34 Сили оборони уразили два мости, які
Росія використовувала для військової
логістики

У Києві швидка порадила пораненому чекати на
відбій, — реакція КМДА
МАР'ЯНА ПОЛІЩУК 17 червня 15:37
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Киянин розповів, як викликав швидку допомогу під час повітряної тривоги, та порушив питання про
роботу медиків під час російських обстрілів.

Вранці 17 червня ТСН опублікувала сюжет, у якому  киянин Юрій Терещук розказав, що під час масованої
ракетної атаки Росії на Київ отримав наскрізне поранення у живіт. Російський снаряд розірвався поруч із
будинком, уламки наскрізь пробили вікно і влетіли в кімнату. Гострий шматок залізної шрапнелі ледь не
коштував чоловіку життя. Чоловік є колишнім фельдшером, тож затиснув рану футболкою та викликав
швидку.

- На перший мій виклик туди взагалі не було жодної відповіді, телефон просто мовчав. Коли я набрав
швидку повторно, диспетчер нарешті взяла слухавку. Я пояснив ситуацію, благав негайно надіслати
бригаду, бо стікаю кров'ю. На що мені холодно відповіли: "Ваш виклик прийнятий, але очікуйте на відбій
повітряної тривоги", - сказав він.

Тоді Юрій зателефонував у приватну клініку «Добробут» — там виклик теж зафіксували, але чесно
попередили, що машина виїде лише в тому разі, якщо сама бригада добровільно погодиться ризикувати
під ракетами. На щастя, за кілька хвилин спочатку перетелефонували державні медики й сказали, що
їдуть, а згодом виїхала і приватна машина.

Випадок чоловіка з наскрізним пораненням та внутрішньою кровотечею належав до категорії екстрених,
тому медики юридично не мали права проігнорувати цей виклик. Проте тут у дію вступає інша норма
закону. Якщо є пряма загроза життю самих медиків, вони зобов'язані насамперед подбати про власну
безпеку, зазначила завідувачка відділення екстреної медичної допомоги №1 міста Києва Ольга Богдан.

У Центрі екстреної медичної допомоги та медицини катастроф анонсували створення спеціалізованих
бригад медицини катастроф. Формуватимуть такі медичні загони переважно з колишніх парамедиків, а
рівень заробітної плати у них буде суттєво вищим, ніж у звичайних лікарів швидкої.

Сам постраждалий, у якого рани від наскрізного поранення вже майже загоїлися, каже, що не має
жодних претензій до лікарів, які його врятували. Проте, як колишній фельдшер, він наполягає: чинні
протоколи та статус медиків мають бути негайно переглянуті на законодавчому рівні.

Вдень на сюжет відреагували у КМДА. У Департаменті охорони здоров’я закликали "блогерів, активістів
та користувачів соціальних мереж утримуватися від маніпуляцій і необґрунтованих звинувачень” на
адресу медиків.

- Вирвані з контексту твердження не відповідають реальній роботі системи охорони здоров’я Києва та
знецінюють щоденну працю медиків, які рятують життя містян в умовах війни, — сказано в заяві.

У коментарях під дописом КМДА у Facebook Юрій Терещук зазначив, що інформація в сюжеті ТСН подана
коректно, але за всіх інших він не несе жодної відповідальності.

Новини по темі: швидка допомога Війна України з Росією російська агресія скандал Медики Київ
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Квартиру заступниці керівника ОП Верещук пробила шрапнель від російської ракети.

Слідами трагедії: лікар - про те, коли потрібен дефібрилятор і хто може ним користуватися.
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